

## КАК ПОБЕДИТЬ НЕЖЕЛАТЕЛЬНЫЕ ВОЛОСЫ - ВЫБОР СОВРЕМЕННОЙ ДЕВУШКИ

28



История эпиляции началась чуть более 100 лет назад, когда в начале XX века в Европейскую моду вошла открытая одежда. Женщины стали демонстрировать свои ноги во всей красе, что потребовало от них определенных косметических жертв – удаление волос. В настоящее время существуют следующие механизмы борьбы с нежелательными волосами:

### 1. Бритьё.

Самая быстрая и простая процедура с небольшой продолжительностью сохранения эффекта. Про минусы бритья все знают – волосы начинают вырастать уже на 2-3 день, к тому же частенько процедура вызывает раздражение кожи.

### 2. Депиляция.

Удаление видимой надкожной части волос. Депиляция предполагает удаление волоса без воздействия на волосяную луковицу (фолликул). Хотя некоторое влияние на репродуктивную систему волоса все же производится. Эффект от депиляции сохраняется в течении 1-3 недель, после чего волосяной покров восстанавливается. К депиляции относятся: механические депиляторы, удаление воском, специальные крема и т.п.

### 3. Эпиляция.

Полное удаление волос, включающее воздействие на волосяные фолликулы. При эпиляции происходит не только удаление самих волос, но и устраняется причина их роста.

В результате воздействия на волосяные фолликулы происходит их повреждение и как следствие снижение/прекращение их репродуктивных возможностей. Сейчас доступны следующие виды эпиляции: лазерная, фото- и электро-эпиляция. Эффект от эпиляции сохраняется на долгие годы.

### Ваш современный выбор

Исходя из пожеланий, материальных возможностей и тактильных ощущений потенциальных клиентов, производители создают все новые и новые бритвы, приборы, приспособления и препараты для борьбы с нежелательными волосами. С развитием новых технологий и материалов на рынке появляются и новые методики. Так, несколько лет назад никто и не думал, что лазеры будут иметь такое широкое применение. Сейчас лазеры используются как в высокоточном и технологичном оборудовании, так и в небольших бытовых приборах, которыми мы пользуемся каждый день. Передовые технологии стремительно врываются в нашу повседневную жизнь и помогают нам справляться с рутинными ежедневными делами.

Такая же история случилась и с высокоэффективной технологией удаления волос IPL-фотозпиляцией. Фотозпиляция – современная технологией удаления волос, которая прекрасно себя зарекомендовала и активно используется в салонах красоты. До последнего времени выполнить фотозпиляцию было возможно только в специализированных салонах красоты. Но прогресс не стоит на месте, и появились приборы, позволяющие получить отличный результат и значительно сэкономить на посещениях салонов красоты – это портативные фотозпиляторы. Ведь многие потенциальные потребители услуги эпиляции именно из-за дороговизны процедур в салонах красоты отказывались от фотозпиляции в пользу альтернативных, более дешевых методов удаления волос. Естественно, в ущерб качеству.



В 2009 году на российском рынке появился инновационный фотозпилятор HPLight/Хэпилайт. Как понятно из названия данный прибор предназначен для полного и беззагорочного удаления волос на долгие годы. Принцип действия аппарата не отличается от его крупногабаритных собратьев в салонах красоты: на коже световой импульс преобразуется в тепловую энергию, которая нагревает волос и волосяной фолликул (луковицу). Под воздействием тепла фолликул повреждается, и из него перестают расти волосы.

Мы не будем акцентировать внимание на технической стороне и физических аспектах работы технологии фотозпиляции, т.к. эта тема уже не раз была подробно освещена в печатных и электронных СМИ. Набрав в любом интернет поисковике «фотозпиляция» вы получите массу полезных ссылок по данной теме.

29

Несмотря на скромные размеры HPLight – это не игрушка для развлечения, а серьезный прибор позволяющий получить ошеломляющие результаты.

Мы попросили косметологов и специалистов по фото- и лазерной эпиляции протестировать портативный фотозпилятор Хэпилайт и поделиться своими впечатлениями о новинке.

По результатам использования выяснились следующие преимущества: комфортные ощущения во время и после процедуры – безболезненность, отсутствие ожогов и рубцов. Высокий уровень достигнутых результатов – заметное уменьшение количества волос уже после 3 сеансов и полное удаление волос после курса 12-14 сеансов. А также существенная экономия денежных средств. Себестоимость одной вспышки Хэпилайт составляет 5,5 рублей, в то время как в салонах красоты одна вспышка для клиента в среднем составляет 50 рублей.

Проведя нехитрые математические вычисления, можно убедиться, что приобретаемый портативный фотозпилятор, вы получаете полноценный сеанс фотозпиляции меньше чем за 200 рублей! Такая цена и ошеломляющие результаты делают Хэпилайт эффективным и недорогим инструментом в борьбе с лишними волосами. Это революция в аппаратной косметологии и прорыв в борьбе с лишними волосами.

Благодаря своим характеристикам Хэпилайт на деле доказал свою эффективность в борьбе с лишними волосами, чем по праву заслужил популярность у российских потребителей.



Подробную информацию  
читайте на  
[www.7spa.ru](http://www.7spa.ru)  
и на сайте производителя  
[www.mswestfalia.com](http://www.mswestfalia.com)

